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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 16 MEI 2023 

Locatie: wijkhuis “De Westwijzer” Helmond 

 

Aanwezig:  28 leden en de 7 bestuursleden 

Notulist:   Bea Schepers (plaatsvervangend). 

 

Afwezig met kennisgeving: 6 leden (namen zijn bekend, maar worden niet genoemd in de notulen). 

 

 

1. Opening door de voorzitter Christa Haasnoot:   

De voorzitter opent de vergadering om 19.00 uur en alle leden worden welkom geheten.  

Er is een speciaal welkom voor de ereleden Ria Meijer, Ricky van der Broek en Henriette van 

Wilderen 

 

De ALV vindt dit jaar op een andere locatie plaats.  

We hebben een jubileumjaar en bestaan dit jaar 40 jaar. Hiervoor was een speciale werkgroep 

opgericht en komen hier later in de vergadering op terug. 

 

Over het gewijzigde beleid van Reuma Nederland tav de patiëntenverenigingen ook later in 

deze vergadering meer info. 

 

Ter vermelding, het dagelijkse bestuur is verleden jaar in het UBO register opgenomen. 

UBO’s (Ultimate Beneficial Owners) zijn de mensen die de uiteindelijke eigenaren zijn van, of 

zeggenschap hebben over een organisatie of vereniging. 

Het UBO-register draagt bij aan het voorkomen van het gebruik van het financiële stelsel voor 

witwaspraktijken en terrorismefinancieringen. 

 

Er wordt 1 minuut stilte gehouden voor de 3 leden die afgelopen jaar zijn overleden. 

Mw. C. Verbaarschot 

Dhr. J. Somers 

Dhr. J. Van Hout 

  

2. Mededelingen en in te dienen agendapunten:  

- De agenda van vanavond heeft u eerder in ’t Kontakt kunnen inzien. 

- Er zijn geen extra ingekomen agendapunten. 

  - Na de ALV is er een korte pauze en vervolgen we de avond met de bingo. 

- Als het goed is heeft iedereen 3 consumptiebonnen  ontvangen voor vanavond met daarbij   

een jubileumpen. 

 

3. Ingekomen stukken:  

 Er zijn geen ingekomen stukken. 

  

4. Goedkeuren notulen van de ALV 17 mei 2022: 

Er zijn geen op- en aanmerkingen. De notulen wordt goedgekeurd. 
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5. Jaarverslag 2022 van secretaris Paul Verbakel: 

De secretaris leest het jaarverslag voor vanuit ’t Kontakt van maart 2023 (pag. 7), waar deze 

ook teruggelezen kan worden. Het jaarverslag voorlezen is traditie binnen onze vereniging. 

Ter aanvulling, het stilteweekend in Zundert is per abuis niet in het eerdere jaarverslag in ’t 

Kontakt opgenomen en wordt extra benoemd. 

  

6. Jaarverslag 2022 en begroting 2023 van de penningmeester Jos van den Boomen: 

De penningmeester geeft uitleg over de subsidie, de inkomsten en de uitgaven van de 

vereniging. Ter verduidelijking is de balans 2022 en de begroting 2023 ter inzage uitgedeeld.  

 

Zoals in de overzichten te zien is de kostenpost van de beweeggroepen erg hoog.  

In 2023 krijgen we hier nog subsidie voor vanuit Reuma Nederland, maar deze gaat in 2024 

vervallen. Momenteel wordt er gekeken of we en op welke manier toch met beweeggroepen 

door kunnen gaan. Hier worden op dit moment gesprekken over gevoerd met oa de 

exploitanten en instructeurs.   

 

De contributie is dit jaar gelijk gebleven en bedraagt 22,50.  

Dit gaan we ook zeker proberen voor het komende jaar gelijk te houden. 

Stel dat hier wijzigingen in komen, mede door de aankomende wijzigingen qua beleid van 

Reuma Nederland, dan bespreken we dit met u op de extra informatie avond in het najaar. 

 

Vraag vanuit de leden: wordt er vanuit de vereniging ook iets gedaan als mensen overlijden? 

Deze begroting staat op 0. 

           >Zeker, als we dit op tijd horen wordt een kaart verstuurd namens de vereniging. 

 

Samenvattend hebben we ondanks de prijsverhogingen een goed jaar gehad en ziet de balans er  

voor 2023 ook goed uit. Voor 2024, als we geen subsidie meer krijgen vanuit Reuma 

Nederland moeten we even kijken, maar voor nu zijn we een financieel gezonde vereniging. 

 

           Dit jaar wordt een mooi jubileumjaar met leuke aansluitende activiteiten! 

 

Er zijn verder geen vragen. 

 

7. Verslag van de kascommissie Gerrie Schutjes en Ine van der Heijden: 

Gerrie leest het verslag van de kascommissie voor. 

Zij verklaart dat het financieel verslag is gecontroleerd en klopt en dat de penningmeester 

gedechargeerd kan worden. Vanuit de kascommissie complimenten naar Jos. 

Er zijn geen vragen. 

 

Het aantal leden op 31 december 2022 is 338, waarvan 4 ereleden en 8 partnerleden.  

Het aantal leden op1 januari 2023 is 309. 

 

  

8. Benoeming nieuwe kascommissie 2023: 

De kascommissie 2023 wordt als volgt: Gerrie Schutjes heeft het nu 2 jaar gedaan en is daarbij 

aftredend, voor haar in de plaats komt Lisette Welten die afgelopen jaar als reserve stond. Ine 

van der Heijden blijft en als reserve wordt Marianne Loring toegevoegd. 

 

9. Bestuursverkiezing:  

Aftredend doch herkiesbaar zijn de penningmeester Jos van den Boomen en de bestuursleden 

Astrid van de Ven, Eva-Maria Bilbik en Bea Schepers. 

 

Er hebben zich geen nieuwe kandidaten aangemeld. 
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Met akkoord vanuit de leden en per acclamatie worden zij allen weer benoemd voor de 

komende 2 jaar. 

 

Voorzitter Christa Haasnoot en secretaris Paul Verbakel geven aan het komende jaar te willen 

stoppen. Christa na een periode van 8 jaar als voorzitter en Paul na een periode van 10 jaar als 

secretaris. De vraag wordt gesteld of mogelijk een van de leden interesse heeft?  

Graag contacten met Christa. Voor nu nog geen aanmeldingen vanuit de leden. 

 

Het dagelijks bestuur zal hiermee in de toekomst wijzigingen. 

 

De overige wijzigingen zijn dat Astrid de komende 2 jaar de functie van penningmeester gaat 

overnemen van Jos en dat Bea na de zomervakantie de ledenadministratie van Paul gaat 

overnemen. 

 

Hierover volgt later meer in t’ Kontakt. 

 

Daarnaast is er in het bestuur dit jaar tevens een jubilaris, Teun van den Bosch. 

Teun is 5 jaar geleden aangetreden als algemeen bestuurslid en werd later  

Vice Voorzitter. Christa bedankt namens het bestuur Teun met mooie woorden en een mooie 

fles wijn voor zijn verdiensten de afgelopen jaren en zijn geweldige inbreng. 

 

Vraag vanuit de leden,: Is het volgens de statuten toegestaan dat zowel de voorzitter als 

secretaris samen aftreden, ivm kennis die verloren gaat? 

> Goede vraag en wordt nagekeken.  

In de statuten staat dat het is toegestaan dat meerdere functies binnen het dagelijkse bestuur 

tegelijkertijd aftreden. 

 

 

10. Nieuws en toekomstplannen van “ Reuma Nederland”: 

Zoals eerder benoemd en besproken in oa de ALV van vorig jaar en de berichten in ’t Kontakt 

en de Nieuwsbrieven gaat Reuma Nederland per 1-1-2024 stoppen met de lumpsum en  

subsidie. Dit betekent helaas minder inkomsten voor de Vereniging en we zijn aan het kijken 

naar alternatieven en mogelijkheden. 

 

In eerste instantie dachten we genoodzaakt te zijn om te stoppen met de beweeggroepen ivm 

de hoge kosten. We zijn momenteel in gesprek met oa de exploitanten en overkoepelende 

organisaties en hopen dat er toch doorgang kan plaatsvinden. 

 

Ivm de kosten moeten we helaas ook de uitgaven van ons verenigingsblad ’t Kontakt 

beëindigen. De digitale nieuwsbrief wordt dan nog belangrijker om u te voorzien van de 

nodige informatie, berichten en activiteiten. 

Heeft u zich nog niet aangemeld en wilt u deze graag ontvangen dan kunt u dit doen door een   

mail te sturen naar Lisette Welten; pr.lw@reumadepeel.nl 

 

Ivm de privacywet mag de nieuwsbrief zonder aanmelding niet naar u verstuurd worden. 

In ’t Kontakt wordt hier de komende uitgaven nog extra aandacht aan besteed. 

 

 

11. Terugblik en actuele situatie (beweeg) activiteiten, Astrid van de Ven: 

De beweegcoördinator neemt het afgelopen jaar door, wat er allemaal bij de beweeggroepen is 

gedaan en wat er nog staat te gebeuren: 

 

mailto:pr.lw@reumadepeel.nl
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Het was schrikken dat Reuma Nederland stopt met oa ook de subsidie voor de beweeggroepen. 

Zoals eerder aangegeven dachten we hierdoor genoodzaakt te zijn om te stoppen met de 

beweeggroepen. Echter hebben we er als bestuur over gesproken en hebben we inmiddels ook 

gesprekken gevoerd met de desbetreffende locaties Laco, ’t Rijtven, de Abeel, Move Your 

Body en de Stoelyoga. De gesprekken die we gevoerd hebben zijn positief uitgevallen. De 

intentie nu is om toch te gaan kijken of we door kunnen gaan met de beweeggroepen. Er 

komen nog vervolggesprekken met de locaties en we moeten nog even kijken hoe dit uitpakt 

en wat dit concreet gaat betekenen. 
 

In oktober volgt er een extra informatieavond voor alle leden om de stand van zaken met u te 

delen en samen te kijken wat we gaan doen en hoe verder. Uitnodiging volgt t.z.t. 

 

Vragen/opmerkingen vanuit de leden: 

Vraag,: Zijn de prijsstijgingen al bekend? 

> Deze zijn nog niet bekend en zullen tzt ook samen met de leden bekeken worden. 

 

Vraag,: Door wie wordt de prijsstijging beslist, alleen door het bestuur? 

>Nee, hier wordt ook samen met de leden naar gekeken. De penningmeester vult aan dat we 

ook gezamenlijk moeten kijken wat voor de leden haalbaar is en dat de vereniging straks geen 

mogelijkheid meer heeft om financieel bij te leggen. 

 

Vraag,: Bij bepaalde ziektekostenverzekeringen wordt er vergoed voor bewegen. 

 >Dit klopt, alleen dit is individueel met daarbij bepaalde en verschillende voorwaarden. 

Leden kunnen dit zelf bij hun ziektekostenverzekering navragen.  

 

Vraag,: Is er ook al aan sponsoren gedacht? 

 >Hier is zeker aan gedacht, maar is toch vrij lastig. Ook gezien dat we verschillende 

plaatsen/locaties hebben. Maar misschien zijn hier idd nog mogelijkheden en goed om verder 

te onderzoeken. 

 

Vraag,: Is er een peiling gedaan onder de leden hoeveel dat ze willen betalen voor het 

bewegen? 

>Een echte peiling niet, maar de informatie die we hebben is dat dit heel wisselend is per 

persoon. Waarschijnlijk komen we straks ook per locatie op verschillende bedragen uit. 

 

Mogelijk dat we in de toekomst ook nog naar andere locaties en andere groepsgrootte kijken 

om de kosten betaalbaar te houden. 

 

Opmerking: Complimenten naar bestuur dat we niet zomaar ophouden met de beweeggroepen 

nu er straks geen subsidie meer komt, maar dat de mogelijkheden bekeken en onderzocht 

worden. 

> Dankjewel voor het compliment Petu. 

 

Vraag,: Waarom stopt Reuma Nederland met de subsidie? 

>Voorzitter: Er is maar een heel klein deel van alle reumapatiënten in nederland lid van een 

patiënten vereniging. Zo worden de gelden van sponsoren en andere inkomsten niet evenredig 

verdeeld onder de totale doelgroep. 

Daarnaast is het hoofddoel van Reuma Nederland investeren in onderzoek. 

Op het moment worden veel patiënten verenigingen opgeheven door of te weinig leden of te 

weinig aanwas van bestuurleden. 

 

Opmerking,: Er is best veel onduidelijkheid en er leven veel vragen bij de verschillende 

beweeggroepen.  
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>Klopt, verschillende locaties hebben ook verschillende kosten.  

Een van de beweegactiviteiten waar we geen subsidie voor aanvragen is de stoelyoga. Deze 

zal dan ook kunnen doorgaan. Over de andere beweeggroepen blijven we communiceren en 

hopen we in het najaar meer duidelijkheid te hebben. 

 

Het aantal leden wat deelneemt aan de beweegactiviteiten is rond de 110… 

 

12. Jubileumjaar 2023: 

Dit jaar bestaat onze mooie vereniging 40 jaar en dat wordt gevierd!  

Er is ook een speciale werkgroep opgericht voor dit  jubileumjaar. 

In ’t Kontakt kunt u lezen welke mooie en extra activiteiten er georganiseerd worden.  

Zoals oa de wandeling met geocach in de prachtige kasteeltuinen van Geldrop. In juni een 

mooie busreis waar we teruggaan in de tijd met 40 jaar terug in zijn nostalgie. 

De Reuma Inn’s en aangeboden workshops gaan natuurlijk gewoon door en dit jaar ook de 

meditatiecursus en wandelingen in verschillende vormen. Later volgt een mooie fietstocht voor 

zowel validen als minder validen en zal de BBQ niet ontbreken. Ook later dit jaar staat er nog 

een geweldige feestavond en een alternatief van het kerstdiner in de vorm van een heerlijke 

high tea en kunt u uw huis opsieren met een mooi zelfgemaakt kerststuk. 

 

 De vrijwilligers en hun partner worden zeker niet vergeten en krijgen een persoonlijke 

uitnodiging toegestuurd voor een mooie avond op 22 september. 

 

Kortom allemaal zeer wisselende en zeer interessante activiteiten en festiviteiten op dit mooie 

jaar. We hopen op een grote deelname zodat iedereen mee kan genieten!  

  

13. Rondvraag: 

Petu Verbakel: Komt er een vervolg op de Nordic Walking? 

>Er staat nu elke maand een andere wandeling gepland. Nordic Walking zouden we evt 

volgend jaar kunnen herhalen, daarnaast is het ook een goed en leuk idee voor een betaalbare 

sport/beweeggroep. 

 

Vraag,: Eerder in de vergadering werd aangegeven dat de intentie is om het lidmaatschap niet 

te verhogen. Is het mss een idee om een enquete onder de leden hiervoor te houden om te 

kijken hoe de leden hier zelf tegenover staan? 

>Dat is zeker een idee. Toch willen we eerst de intentie vasthouden om de kosten van het 

lidmaatschap gelijk te houden, lukt dit niet dan kunnen we hier zeker naar kijken. 

 

Jeanette van Mourik: Zijn er eventueel mogelijkheden voor leden die een mogelijke verhoging 

van contributie of beweeggroepen moeilijker financieel kunnen betalen? 

>Leden kunnen hiervoor zelf contact opnemen met de gemeente of de LEV groep. Per 

gemeente zijn hier vaak wel mogelijkheden maar ook andere voorwaarden voor. 

 

Teun van den Bosch: Hoort ook dat er veel onrust is en geruchten gaan inzake de 

beweeggroepen. Het bestuur zal hierover communiceren en heb je vragen…neem contact op 

met de het bestuur/beweegcoördinator.  

 

Teun bedankt iedereen. 

 

14. Sluiting:  De vergadering wordt om 20.15 uur gesloten en Christa bedankt allen aanwezigen 

voor de aanwezigheid en de input! Na een korte pauze volgt de bingo met de mooie prijzen! 
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